

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

диссертационной работы Шиловского Игоря Петровича
«Применение интерференции РНК для разработки подходов к
антицитокиновой терапии аллергической бронхиальной астмы»
на соискание ученой степени доктора биологических наук
по специальности «03.03.03 - иммунология»

Шиловский Игорь Петрович в 2005 году окончил ФГБОУ ВПО «Вологодский государственный педагогический университет». С 2005 г. по 2008 г. проходил обучение в очной аспирантуре ФГБУН Институт общей генетики им. Н.И. Вавилова РАН. С 2009 г. работает в ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России в должности научного сотрудника, а с 2015 г. в должности заведующего лабораторией.

Шиловский И.П. владеет современными молекулярно-биологическими, иммунологическими и биоинформационными методами исследования, обладает широким научным кругозором и глубокими знаниями в области разработки и доклинических испытаний новых иммунобиологических лекарственных средств.

Шиловский И.П. осуществляет научные исследования в области иммунологии и аллергологии, посвященные изучению пост-транскрипционной регуляции экспрессии патогенетически значимых генов. По результатам собственных исследований подготовил докторскую диссертацию.

За время работы в отделе «Молекулярной иммунологии» ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России Шиловский И.П. проявил себя трудолюбивым, целеустремленным сотрудником, способным самостоятельно ставить и выполнять научно-исследовательские задачи в области иммунологии.

Шиловским И.П. опубликовано более 80-ти научных работ в отечественных и зарубежных изданиях. Научные разработки Шиловского

И.П. активно внедряются в практику, он является автором 9 патентов. Кроме того, Шиловский И.П. является членом 4-х международных профессиональных сообществ: Европейской Академии Аллергологии и Клинической Иммунологии, Всемирной Аллергологической Организации, Европейского Респираторного Общества, Российской Ассоциации Аллергологов и Клинических Иммунологов. Он много лет выступает с докладами на международных научных конгрессах, где представляет результаты собственных исследований и прикладных разработок. В период своей научной деятельности Шиловский И.П. принимал участие с докладами в 14-ти международных конференциях.

Шиловский И.П. является исполнителем в ряде грантов РФФИ и РНФ, государственных программ, а также исследовательских проектов, осуществляемых ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии» ФМБА России. В 3-х грантах, финансируемых РФФИ, он выступает в качестве руководителя. Научные работы Шиловского И.П. неоднократно отмечались грантами Европейской Академии Аллергологии и Клинической Иммунологии и Всемирной Аллергологической Организации. Кроме того, в 2017 году Шиловский И.П. был удостоен премии ФМБА России имени А.И. Бурназяна для молодых ученых и специалистов системы Федерального медико-биологического агентства.

Шиловский И.П. пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Научный консультант
Исполняющий обязанности директора
ФГБУ «ГНЦ Институт иммунологии»
ФМБА России
Член-корр. РАН, д.м.н. проф.



[Handwritten signature]
11.12.2017

Хаитов М.Р.